



Сотрудники следственного управления в рамках акции «Спасибо каждому ветерану» навестили ветерана Великой Отечественной войны



Старшие помощники руководителя следственного управления Егор Балашов и Расул Темирбеков, заместитель руководителя отдела кадров Гюльселем Аюбова и следователь-криминалист отдела криминалистики Сайбат Магомедова посетили ветерана Великой Отечественной войны Инчилова Гаджи Магомедовича.

Вспоминая годы войны, ветеран рассказал, что после окончания 8 классов он подал заявление о вступлении в ряды Красной армии. Учился в военном пехотном училище в городе Баку, принимал участие в боях за Новороссийск и Крым. После окончания в 1944 году Московского военно-финансового училища был направлен в Белорусский военный округ, воздушно-десантные войска. Награжден орденами Отечественной войны, Трудового Красного Знамени, Дружбы Народов, орденом Почета. С 1948 он работал народным следователем прокуратуры



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Тляртинского и Гунибского районов Республики Дагестан. Несмотря на преклонный возраст, он в деталях рассказал о расследовании им уголовного дела по факту хищений в колхозе Тляртинского района, как он лично ходил в горы и труднодоступные ущелья для задержания преступников.

За время работы на следствии и в органах прокуратуры Инчилов зарекомендовал себя как профессионал высокого уровня, преданный законности и правопорядку. В последующем он на протяжении 15 лет занимал должность 1-го секретаря райисполкома Гуниба, проявив себя талантливым организатором и компетентным руководителем.

В 2019 году ветеран Великой Отечественной войны Гаджи Инчилов отметил 95-летний юбилей. Несмотря на преклонный возраст и пережитые трагедии, Гаджи Магомедович полон жизнелюбией. Уже более 40 лет он активно занимается наставнической работой, встречается со школьниками и студентами и более 20 лет является председателем совета ветеранов Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Дагестан.

Сотрудники следственного управления высказали слова благодарности ветерану, вручили цветы и ценные подарки. В свою очередь ветеран поблагодарил сотрудников и руководство следственного управления за оказанное внимание и заботу.

Изображения



14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1439684>